FLATRATE AUTOWASCHE

Argernis oder die Antwort auf die Probleme der Zukunft?




WAS IST EIGENTLICH EINE FLATRATE®

Flatrate Rabatte / Upsale
 Festpreis « Rabatt gegenuber Einzelkauf
« klar definierter Leistungsumfang  Leistungsumfang kann

abgewandelt werden

« unbegrenzte Nutzung
« Begrenzung der Inanspruchnahme

« Laufzeitvereinbarung



A
WARUM EIGENTLICH FLATRATE?

Ohne Flatrate Mit Flatrate
« Waschhaufigkeit 2023 =7,4 « Einfache Flatrate = 35 Euro
« Durchschnittspreis = 14,10 Euro « 12 Monate Laufzeit

« Umsatz pro Jahr = 104,34 Euro « Umsatz pro Jahr = 420 Euro



NEBENEFFEKTE

« Bessere Lastverteilung
« Schnellere Abarbeitung
« Geringere Beschwerden

» Steigerung der Kundentreue

« Steigerung des Unternehmenswertes
« Reduzierung der Umsatzvarianz
« ErhOhung der Kreditmoglichkeit
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WO PASST FLATRATE NICHT<¢

- Kapazitatsgrenze erreicht oder Uberschritten

« Hohe variable Kosten

« Mangelnde IT
« Personalfreie Anlagen

« WENN DER UNTERNEHMER NICHT DAVON UBERZEUGT IST!



VORAUSSETZUNG FUR FLATRATE
Denn das groB3te Risiko ist der Erfolg!

 Leistungsfahiges Kassensystem
 Erfassungssoftware mit Kassenschnittstelle
« Automatisierte Rechnungsstellung

« Automatisierte ZahlungsUberwachung

« Standardisiertes Mahnverfahren

« Banking Software mit Bulkverarbeitung



’—*ﬂ
VIELEN DANK FUR IHR INTERESSE

« Christian Aiglstorfer

« Kaufmann | Jurist | IT Spezialist

 aiglstorfer-unternehmensberatung.de
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